TEST Z MATEMATIKY NA PRUIMACIE SKUSKY

do 1. roinika osemroinéhe tadia
V SKOLSKOM ROKU 2014/2015 SKUPINA A
KOD ZJAKA: DATUM: 12 i 2014

1. Barborka si kupuje v obchode pecivo za 90 centov, dva jogurty po 65 centov, banany za 70 centov,
¢okoladu za 1 euro a mineralku za 50 centov. Bude jej na zaplatenie stacit pateurova bankovka?

2. Dané su tri &isla: 150,495, 99. Vypoditajte:
A. Sucet dvoch najmensich &isel. B. Rozdiel najvicéSieho a najmensieho &isla.

. . y Kol . Sok? -
3. Peter kupil 10 rozkov za 120 centov. Kolko stél jeden rozok T,

4e Premeﬁte na centimetre:
6m =
120mm =

150 dm



5. Do prazdnych okienok dopliite spravne ¢islice:

1 2 6 4
+ 1 15 3 -
4 4 5 5 1 0 2 8
6. Ries rovnice a urob skasku spravnosti:
3-x =150 x+90=1020

7. Rimske &isla v prikladoch nie st uplné.
Dopln do prazdnych okienok rimske cislice tak, aby bol vysledok spravny:

XII =22 M =999

D =510 M L =940

8. Dopliite ¢&isla do $tvorcov tak, aby vznikol magicky $tvorec. (Sucet &isel v kazdom riadku, stipcia na
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uhlopriecke je rovnaky.)
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Q. Zdislic 3, 5, 7 utvor vietky trojciferné ¢isla a usporiadaj ich od najvacsieho po najmensie.
Jednotlivé Cislice sa nesmu v jednom Cisle opakovat.

10. Nakresli tortu v tvare kruhu a rozdel ju na $tyri rovnaké &asti. Tri $tvrtiny torty si rozdelil
kamaratom. Na obrazku ich farebne vyznac. Aka Cast torty ostala tebe?

11. Mirka ma 32 podpisov hokejistov, pritom ma o 17 podpisov viac ako Milan.
A. Kolko podpisov ma Milan?

B. Kolko podpisov maju spolu?

12. Na obrazku je zahrada starych rodi¢ov. Adam prejde okolo celej zahrady. Kolko krokov urobi, ak
dizka jeho kroku je 75 centimetrov?

18 m

45 m



13. Peter &ital knihu 4 500 mindt, Ivan 65 hodin a 20 mindt, Karol 120 000 sekund.
Kolko minut ¢ital knihu kazdy z nich? Ktory z nich precital knihu najrychlejsie?

14. V turistickej ubytovni bolo ubytovanych 151 turistov. 75 turistov bolo ubytovanych v patmiestych
izbach, 52 v Stvormiestnych izbach a ostatni v trojmiestnych izbach.
Kolko izieb je v ubytovni, ak vSetky boli obsadené?

15. Narysuj dve priamky p a 7, ktoré su na seba kolmé. Ich priesecnik oznaC S. Zostroj kruznicu so
stredom v bode S s polomerom 4 centimetre. Body, v ktorych sa priamky pretnud s kruznicou,
oznac A, B, C,D (v danom poradi). Doplf na Stvoruholnik ABCD.

Vypocitaj obvod daného stvoruholnika v milimetroch.



TEST Z MATEMATIKY NA PRUJIMACIE SKUSKY
do 1. roinika osemroinéhe tadia

V SKOLSKOM ROKU 2014/2015 SKUPINA B
KODDAKA: ] DATUM: 12. 4 2014

1. Do prazdnych okienok doplfite spravne &islice:

1 2 6 4

+ 1 1 5 3 -

4 4 5 5 1 0 2 8

2. Doplite ¢isla do $tvorcov tak, aby vznikol magicky $tvorec. (Sucet &isel v kazdom riadku, stipci a na
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3. Ries rovnice a urob skusku spravnosti:

3 x =150 x+90=1020



4. Nakresli tortu v tvare kruhu a rozdel ju na $tyri rovnaké &asti. Tri $tvrtiny torty si rozdelil
kamaratom. Na obrazku ich farebne vyznac. Aka Cast torty ostala tebe?

5. Barborka si kupuje v obchode petivo za 90 centov, dva jogurty po 65 centov, banany za 70 centov,
¢okoladu za 1 euro a mineralku za 50 centov. Bude jej na zaplatenie stacit pateurova bankovka?

6. Na obrazku je zdhrada starych rodi¢ov. Adam prejde okolo celej zahrady. Kolko krokov urobi, ak
dika jeho kroku je 75 centimetrov?

18 m

45 m

7. Mirka ma 32 podpisov hokejistov, pritom ma o 17 podpisov viac ako Milan.
A. Kolko podpisov ma Milan?

B. Kolko podpisov maju spolu?



8. Z¢&islic 3, 5, 7 utvor vietky trojciferné &isla a usporiadaj ich od najvacsieho po najmensie. Jednotlivé
Cislice sa nesmu v jednom ¢isle opakovat.

9. Peter kipil 10 rozkov za 120 centov. Kolko stal jeden rozok?

10. Dané s tri &isla: 150, 495, 99.
Vypoditajte:
A. Sucet dvoch najmensich &isel. B. Rozdiel najvdcsieho a najmensieho Cisla

11. Premefite na centimetre:
6bm =
120 mm =

150dm =

12. Rimske &isla v prikladoch nie su uplné.
Dopln do prazdnych okienok rimske Cislice tak, aby bol vysledok spravny:

Xl =122 M =999

D =510 M L =940




18. Peter &ital knihu 4 500 mindt, Ivan 65 hodin a 20 minut, Karol 120 000 sekdnd. Kolko minut
¢ital knihu kazdy z nich? Ktory z nich precital knihu najrychlejsie?

14. V turistickej ubytovni bolo ubytovanych 151 turistov. 75 turistov bolo ubytovanych
v patmiestych izbach, 52 v Stvormiestnych izbach a ostatni v trojmiestnych izbach.
Kolko izieb je v ubytovni, ak vSetky boli obsadené?

15. Narysuj dve priamky p a 7, ktoré su na seba kolmé. Ich priesecnik oznac S. Zostroj kruznicu so
stredom v bode S s polomerom 4 centimetre. Body, v ktorych sa priamky pretnd s kruznicou,
oznacte A, B, C, D tak ako su zapisané v danom poradi. Doplrnite na Stvoruholnik ABCD.
Vypocitajte obvod daného Stvoruholnika v milimetroch.



